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Hinweis:

Die Protokolle der Gemeinderatssitzungen können auf unserer  Homepage  oder während der Bürostunden in der Verwaltung eingesehen werden.



Ab dem Monat April finden die Sprechstunden in der Gemeindeverwaltung
 jeweils Montags in der Zeit 

von 19.00 Uhr bis 20.00 Uhr statt.

Elfi Schmitt-Sieben

Ortsbürgermeisterin







Dank an die Wählerinnen und Wähler

Liebe Vendersheimer Mitbürgerinnen und Mitbürger,

Sie haben mich bei der Kommunalwahl mit 84,5 % der Stimmen  in meinem Amt als Ortbürgermeisterin bestätigt.

Für dieses Vertrauen möchte ich mich ganz herzlich bei Ihnen bedanken.

Ebenso möchte ich mich bei all denen bedanken, die mich bisher bei meiner Tätigkeit in vielfältiger Weise unterstützt haben und hoffe, dass ich auch weiterhin auf Sie zählen kann.

Ich werde mich mit allen mir zur Verfügung stehenden Möglichkeiten weiterhin für das Wohl der Gemeinde und der Bürgerinnen und Bürger einsetzen und freue mich auf die weitere Zusammen-arbeit mit Ihnen.



Elfi Schmitt-Sieben

Ortsbürgermeisterin



 Kommunalwahl 2019

Folgende Personen sind in den Gemeinderat von Vendersheim gewählt:



1.  Schmitt-Sieben, Elfi Verwaltungsfachwirtin, Hauptstr. 23                                  259 Stimmen

2. Wetzler, Hilde, Hauswirtschaftsmeisterin, Hauptstr. 44                                      228 Stimmen  

3. Kahl, Melanie, Dipl. Betriebswirtin, Hintergasse 1                                                225 Stimmen

4. Wojtyna, Torsten, Stukateur, Friedhofsweg 1                                                       221 Stimmen

5. Huster, Corinna,  Köchin, Gläserpforte 1                                                                213 Stimmen

6. Freitag, Falk, Winzer, Hauptstr. 11                                                                           209 Stimmen

7. Brummer, Kai, Elektriker, Heurenweg 9                                                                  198 Stimmen

8. Budde, Walter, Dipl.Ing., Hasensprung 14                                                              191 Stimmen

9. Wetzler, Tobias, Winzer, Hauptstr. 44                                                                     170 Stimmen

10. Weinberger, Markus, Installateur, Im Klauer 17                                                  169 Stimmen

11. Elz, Manuel, Maschinenbautechniker, Im Klauer 12                                           165 Stimmen

12. Quinzler, Steffen, Dipl.Wirtsch.Ing., Hauptstr. 34                                                145 Stimmen



Ersatzleute sind:

13. Dr. Gerhard Kissel, Rentner, Gläserpforte 8                                                           145 Stimmen 

14. Janson, Oliver, Winzer, Hauptstr. 7                                                                          130 Stimmen

15. Beiser, Simon, Winzer, Außerhalb 1                                                                         120 Stimmen

16. Haas-Freitag, Christine, Verw.-Angestellte, Im Klauer 11                                       91 Stimmen

17. Mühlbauer, Rainer, Kfz.-Mechaniker, Untergasse 9                                                72 Stimmen

18. Möhner, Harald                                                                                                              72 Stimmen



Bürgermeisterwahl

Die Ortsbürgermeisterin Elfriede Schmitt-Sieben wurde mit 84,5 % der Stimmen wiedergewählt.



Vendersheim, 29.05.2019

Der Wahlausschuss





Neue Schaukel auf dem Spielplatz
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Auf dem Spielplatz wurde eine neue Kleinkinderschaukel installiert. Ein Dank gilt den alten Herren, die die alte Schaukel abmontiert und entsorgt haben sowie dem Förderverein der Kita und dem Energie- und Servicebetrieb (AöR) Wörrstadt für die finanzielle Unterstützung.

Elfi Schmitt-Sieben

Ortsbürgermeisterin



Die Partnerschaftsbank ist da
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Auf dem ehemaligen Spielplatz in der Goldbergstraße wurde auf Wunsch vieler Mitbürger/innen eine Bank aufgestellt. Wir bedanken uns für einen Spendenzuschuss von der VG Wörrstadt anlässlich des Partnerschaftsjubiläums.

Genießen Sie den schönen Ausblick in die Landschaft von der Bank aus und überzeugen Sie sich davon, wie gut der von den Freunden aus Bruley gespendete Mirabellenbaum von Herrn  Hofmann über den trockenen Sommer gerettet wurde.

Elfi Schmitt-Sieben

Ortsbürgermeisterin





Die Gemeinde Vendersheim sucht

für ihre gemeindeeigene Gaststätte zum

nächstmöglichen Zeitpunkt

einen Pächter/eine Pächterin.

Die Gaststätte befindet sich in der Gemeindehalle und umfasst

45 Sitzplätze. Eine kleine Außenbewirtung ist möglich.

Interessenten/Interessentinnen können sich für weitere Informationen

per Mail schmitt7.gemeinde@web.de oder telefonisch unter

017653597655 an die Ortsbürgermeisterin Elfi Schmitt-Sieben wenden. 



Zuhörer bei den Gemeinderatsitzungen sind herzlich willkommen. Die nächsten geplanten Termine sind :



 Sitzung des Ortsgemeinderates Vendersheim
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